

**Муниципальное образование
Сланцевское городское поселение
Сланцевского муниципального района Ленинградской области**

**ПРОТОКОЛ
публичных слушаний**

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область,
г. Сланцы, переулок Почтовый, д.2/8

Время проведения публичных слушаний: начало в 15 часов 00 минут,
окончание в 15 часов 15 минут.

Дата подписания настоящего протокола 18 мая 2023 года.

Присутствовали: 16 человек согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний.

Повестка дня:

1. О рассмотрении проекта решения совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за 2022 год»

Слушали: Шотт Р.В. – глава муниципального образования:
Согласно ст. 35 Бюджетного кодекса РФ годовой отчет об исполнении местного бюджета утверждается советом депутатов.

До его рассмотрения в совете депутатов отчет подлежит внешней проверке, которая включает подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета и в соответствии со ст. 28 закона 131-ФЗ по проекту годового отчета должны быть проведены публичные слушания.

Проект отчета об исполнении бюджета Сланцевского городского поселения за 2022 год 10 марта 2023 года был передан в ревизионную комиссию и тогда же поступил в совет депутатов.

Совет депутатов выступил инициатором проведения публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета. Проект принят к рассмотрению и вынесен на обсуждение решением совета от 18 апреля 2023 года № 240-гсд, им же определена дата проведения публичных слушаний 18 мая и образована комиссия по рассмотрению предложений к проекту отчета в составе 7 человек.

Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Знамя труда». Проект отчета опубликован в приложении к газете «Знамя труда», размещен на сайте администрации Сланцевского района и на платформе Госуслуг «Решаем вместе», желающие могли ознакомиться с ним в аппарате совета депутатов.

Заключение ревизионной комиссии на годовой отчет является положительным.

Комиссия констатирует, что в ходе обсуждения в период с 21 апреля по 14 мая предложений и замечаний по проекту отчета об исполнении бюджета Сланцевского городского поселения за 2022 год в комиссию не поступило.

Предоставил слово Павловой Юлии Васильевне – заместителю главы администрации - председателю комитета финансов для доклада об исполнении бюджета Сланцевского городского поселения за 2022 год.

Павлова Ю.В. представила проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за 2022 год»

Предложила утвердить отчет об исполнении бюджета Сланцевского городского поселения за 2022 год:

по доходам в сумме 374 142,8 тысяч рублей и

по расходам в сумме 379 951,5 тысяч рублей

с превышением доходов над расходами в сумме 5 808,7 тысяч рублей

Сообщила, что в ходе публичных слушаний не поступило предложений и замечаний.

Результаты публичных слушаний: одобрить проект отчета и рекомендовать совету депутатов Сланцевского городского поселения принять решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Сланцевское городское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за 2022 год» с учетом обсуждения на публичных слушаниях.

Председатель комиссии


Р.В. Шотт

Члены комиссии:


Е.Е. Гаврилова


Ю.В. Павлова


Л.М. Пашкова